



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO *CAMPUS GUANAMBI*
Distrito de Ceraíma, Zona Rural, Guanambi-Bahia, CEP: 46.430-000, Caixa Postal 09
Fone: (77) 3493-2100

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 09/ 2015, DE 29 DE JUNHO DE 2015, PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFISSIONAIS TRADUTOR/INTÉRPRETE DA LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS - LIBRAS

A Diretora Geral Substituta do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – *CAMPUS GUANAMBI*, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público e estabelece a retificação nº 01 do Edital para Contratação Temporária de Tradutor/Intérprete da Língua Brasileira de Sinais – Libras nº 09/2015, de 29 de junho de 2015, nos termos descritos abaixo, mantendo inalterados os demais itens do Edital.

Item 1

Onde se lê:

1. DO PROCESSO SELETIVO

1.2.Os profissionais interessados deverão apresentar documentos pessoais, comprobatórios de escolaridade, sendo exigência obrigatória: Graduação em Tradução e Interpretação, com habilitação em Libras - Língua Portuguesa ou Ensino Médio completo + curso de formação continuada, de extensão universitária ou de formação profissional na área de Tradução e Interpretação em Libras/ Língua Portuguesa ou Graduação completa + Exame nacional de proficiência – PROLIBRAS ou Ensino médio completo + Exame nacional de proficiência PROLIBRAS. A análise dos documentos será realizada pela Comissão designada pela Portaria Nº 040, de 04 de maio de 2015.

Leia-se:

1. DO PROCESSO SELETIVO

1.2.Os profissionais interessados deverão apresentar documentos pessoais, comprobatórios de escolaridade, sendo exigência obrigatória: Graduação em Tradução e Interpretação, com habilitação em Libras - Língua Portuguesa ou Ensino Médio completo + curso de formação continuada, de extensão universitária na área de Libras ou de formação profissional na área de Tradução e Interpretação em Libras/ Língua Portuguesa ou Graduação completa + Exame nacional de proficiência – PROLIBRAS ou Ensino médio completo + Exame nacional de proficiência PROLIBRAS. A análise dos documentos será realizada pela Comissão designada pela Portaria Nº 040, de 04 de maio de 2015.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO CAMPUS GUANAMBI
Distrito de Ceraíma, Zona Rural, Guanambi-Bahia, CEP: 46.430-000, Caixa Postal 09
Fone: (77) 3493-2100

Item 2

Onde se lê:

2. DA INSCRIÇÃO

2.2. As inscrições serão efetivadas mediante a entrega de um envelope apresentando os seguintes documentos:

- a) Ficha de inscrição disponibilizada no anexo II deste edital, devidamente preenchida e assinada;
- b) Currículo lattes com os comprovantes das atividades realizadas nos últimos 05 anos;
- c) CPF;
- d) Carteira de Identidade;
- e) Comprovante de residência;
- f) Cópia do diploma ou certificado do ensino superior e especialização;
- g) Documentos comprobatórios para a prova de títulos conforme Barema (Anexo V).

Leia-se:

2. DA INSCRIÇÃO

2.2. As inscrições serão efetivadas mediante a entrega de um envelope apresentando os seguintes documentos:

- a) Ficha de inscrição disponibilizada no anexo II deste edital, devidamente preenchida e assinada;
- b) Currículo lattes com os comprovantes das atividades realizadas nos últimos 05 anos;
- c) CPF;
- d) Carteira de Identidade;
- e) Comprovante de residência;
- f) Cópia do diploma ou certificado do Ensino Médio ou Superior;
- g) Documento comprobatório da formação complementar exigida no item 1.2;
- h) Documentos comprobatórios para a prova de títulos conforme Barema (Anexo V).

Guanambi, 06 de julho de 2015.

Rosimira dos Santos Amaral
Diretora Geral Substituta

Rosimira dos Santos Amaral
Diretora Geral Substituta



Portaria nº 161, de 19/02/2015
DOU de 20/02/2015